



Штат Калифорния расположен на берегу Тихого океана в западной части Северной Америки. По величине он занимает третье место в США, уступая только Аляске и Техасу.

Калифорния обладает богатым и разнообразным ландшафтом. Здесь можно увидеть и горы, и холмы, и каньоны, и вздымающиеся на 4600 метров поднебесные вершины. Центральная Калифорнийская долина отделена ее от обжигающих ветров пустыни окружающими ее горами Сьерра Невада. Калифорния известна тем, что на ее территории (в Долине Смерти) находится самая низшая точка географического уровня, и самая высокая в США - гора Витни. Климатические условия штата Калифорния отличаются умеренным жарким летом, мягкой и теплой зимой, а также преобладанием солнечных дней. Это действительно благодатная земля на морском побережье, с горными ландшафтами, роскошными апельсиновыми рощами и богатыми виноградниками.

Вместе с тем, современную Калифорнию уже нельзя назвать всеамериканским фруктовым садом и киноцарством, каковым она была столетие назад. В наше время разделение на Восточное и Западное побережье – это не просто географические термины. Эти понятия отражают целый комплекс различных проблем, которые характеризуют тенденции в развитии экономики и политики страны.